NAMA :

TINGKATAN :

1. | Bagi setiap situasi yang berikut, wakilkan dua perubahan yang bertentangan dengan
menggunakan nombor positif dan nombor negatif.
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Penyelesaian:

(a) | Kapal terbang =

Kapal selam =

(b) | Keuntungan =

Kerugian =

1. | Dalam jadual yang berikut, tandakan 'YA' bagi nombor yang merupakan integer dan
tandakan 'TIDAK' bagi nombor yang bukan integer.
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2. | Lengkapkan setiap garis nombor berikut.
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1. | Bagi setiap yang berikut, banding dan susunkan kedudukan integer yang diberi itu
mengikut tertib yang dinyatakan.

(a)

-5,5,1dan-3 ( susunan menaik)

(b)

(a)

0-8,2dan-10 (susunan menurun )

(b)




